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>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
132 — — 634 215,52 2 313 383,08 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=43' — — 634 219,33 2 313 358,55 
=42' — — 634 220,73 2 313 358,82 
=41' — — 634 275,69 2 313 368,32 
=40' — — 634 278,82 2 313 368,82 

85 — — 634 274,91 2 313 383,09 
133 — — 634 272,04 2 313 399,68 
74 — — 634 270,41 2 313 409,05 

=73' — — 634 266,89 2 313 432,81 
124 — — 634 240,06 2 313 428,05 
134 — — 634 247,03 2 313 388,65 



1 2 3 4 5 6 7 8 

132 — — 634 215,52 2 313 383,08 
�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 

<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 
:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:12 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

132 =43' 24,82 

— E>7?4E>64=> 

=43' =42' 1,43 
=42' =41' 55,78 
=41' =40' 3,17 
=40' 85 14,80 

85 133 16,84 
133 74 9,51 
74 =73' 24,02 

=73' 124 27,25 
124 134 40,01 
134 132 32,00 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:12 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, �5=<=4 G? 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

2 544 ± 18,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(2544) = 18 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

2 682,00 



1 2 3 
5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 138 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �<?>= 4>< 
7.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

59:06:0103031:50 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:12 : 

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:3 : 
%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
=125' — — 634 260,28 2 313 473,06 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=72' — — 634 265,00 2 313 444,30 
=71' — — 634 292,90 2 313 448,52 
=131' — — 634 314,64 2 313 451,95 



1 2 3 4 5 6 7 8 
=117' — — 634 313,56 2 313 458,36 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — =116' — — 634 309,76 2 313 480,88 
=125' — — 634 260,28 2 313 473,06 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:3 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

=125' =72' 29,14 

— E>7?4E>64=> 

=72' =71' 28,22 
=71' =131' 22,01 
=131' =117' 6,50 
=117' =116' 22,84 
=116' =125' 50,09 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:3 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, ,65==<>>6 G? 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

1 469 ± 13,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(1469) = 13 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

1 483,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 14 



1 2 3 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O D47<5M5=<O 6<?>7> 4><4 
7.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

59:06:0103033:45 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:3 : 

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:4 : 
%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
118 — — 634 179,30 2 313 460,26 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=119' — — 634 184,20 2 313 433,52 
=120' — — 634 194,52 2 313 434,68 
=121' — — 634 202,32 2 313 435,98 
=122' — — 634 204,45 2 313 421,81 



1 2 3 4 5 6 7 8 
123 — — 634 208,55 2 313 422,47 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

124 — — 634 240,06 2 313 428,05 
=73' — — 634 266,89 2 313 432,81 
=72' — — 634 265,00 2 313 444,30 
=125' — — 634 260,28 2 313 473,06 

118 — — 634 179,30 2 313 460,26 
2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:4 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

118 =119' 27,19 

— E>7?4E>64=> 

=119' =120' 10,38 
=120' =121' 7,91 
=121' =122' 14,33 
=122' 123 4,15 

123 124 32,00 
124 =73' 27,25 
=73' =72' 11,64 
=72' =125' 29,14 
=125' 118 81,99 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:4 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 



1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, ,65==<>>6 G? 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

3 126 ± 20,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(3126) = 20 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

3 468,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 342 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O D47<5M5=<O 6<?>7> 4><4 
7.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

59:06:0103032:47 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:4 : 

1. — 



1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:8 : 
%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
=135' — — 634 197,00 2 313 367,48 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=136' — — 634 196,54 2 313 371,72 
=137' — — 634 187,86 2 313 370,78 
=138' — — 634 188,32 2 313 366,54 
=135' — — 634 197,00 2 313 367,48 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:8 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

=135' =136' 4,26 

— E>7?4E>64=> 
=136' =137' 8,73 
=137' =138' 4,26 
=138' =135' 8,73 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:8 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 



1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, �5=<=4 G? 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

37 ± 2,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(37) = 2 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

40,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 3 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O GEF4=>6>< < M>E??G4F4F<< <5F4??<G5E>>7> E5>D=>7> 74D464 
7.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:8 : 

1. — 



%6545=<O >5 >5D47G5<OE 75<5?L=OE GG4EF>4E 
1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'1 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 
=1' 634 205,70 2 313 365,52 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=2' 634 205,06 2 313 369,25 
=3' 634 197,70 2 313 367,98 
=4' 634 198,37 2 313 364,25 
=1' 634 205,70 2 313 365,52 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'1 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=1' =2' 3,78 

— E>7?4E>64=> 
=2' =3' 7,47 
=3' =4' 3,79 
=4' =1' 7,44 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'1 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 



1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. �5=<=4 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O EF>O=>> 46F><>5<?L=>7> FD4=E?>DF4. 2.7.1 %D4=5=<5 46F>FD4=E?>DF4 

3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

28 ± 2,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(28) = 2 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 



1 2 3 
10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<?< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'1 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'2 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 
=70' 634 298,34 2 313 416,14 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=71' 634 292,90 2 313 448,52 
=72' 634 265,00 2 313 444,30 
=73' 634 266,89 2 313 432,81 

74 634 270,41 2 313 409,05 
=70' 634 298,34 2 313 416,14 



2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'2 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=70' =71' 32,83 

— E>7?4E>64=> 
=71' =72' 28,22 
=72' =73' 11,64 
=73' 74 24,02 

74 =70' 28,82 
3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'2 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4= 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. �5=<=4 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

972 ± 11,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(972) = 11 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 



1 2 3 
8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'2 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'3 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 



1 2 3 4 5 6 
=5' 634 074,16 2 313 327,00 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=6' 634 080,09 2 313 328,52 
=7' 634 091,17 2 313 330,47 
=8' 634 100,48 2 313 331,94 
=9' 634 109,38 2 313 333,73 
=10' 634 122,30 2 313 336,40 
=11' 634 132,91 2 313 338,50 
=12' 634 145,67 2 313 341,04 
=13' 634 162,61 2 313 344,49 
=14' 634 174,27 2 313 346,77 
=15' 634 176,98 2 313 347,34 
=16' 634 184,09 2 313 348,83 
=17' 634 188,23 2 313 349,53 
=18' 634 195,48 2 313 350,95 
=19' 634 201,64 2 313 352,15 
=20' 634 204,45 2 313 352,68 
=21' 634 212,54 2 313 354,19 



1 2 3 4 5 6 
=22' 634 219,62 2 313 355,98 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=23' 634 223,35 2 313 356,61 
=24' 634 276,04 2 313 366,09 
=25' 634 279,17 2 313 366,59 
=26' 634 282,52 2 313 367,77 
=27' 634 283,90 2 313 368,01 
=28' 634 298,30 2 313 370,45 
=29' 634 319,75 2 313 374,60 
=30' 634 354,09 2 313 381,10 
=31' 634 357,35 2 313 381,71 
=32' 634 357,05 2 313 383,51 
=33' 634 342,46 2 313 380,68 
=34' 634 323,05 2 313 376,94 
=35' 634 309,24 2 313 374,45 
=36' 634 285,04 2 313 370,09 
=37' 634 283,95 2 313 369,89 
=38' 634 282,22 2 313 369,58 



1 2 3 4 5 6 
=39' 634 280,52 2 313 369,20 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=40' 634 278,82 2 313 368,82 
=41' 634 275,69 2 313 368,32 
=42' 634 220,73 2 313 358,82 
=43' 634 219,33 2 313 358,55 
=44' 634 212,25 2 313 356,21 
=45' 634 190,54 2 313 351,98 
=46' 634 187,64 2 313 351,42 
=47' 634 182,64 2 313 350,70 
=48' 634 178,19 2 313 350,06 
=49' 634 139,00 2 313 341,73 
=50' 634 126,72 2 313 339,36 
=51' 634 116,69 2 313 337,41 
=52' 634 109,45 2 313 335,95 
=53' 634 105,53 2 313 335,15 
=54' 634 100,14 2 313 334,08 
=55' 634 098,23 2 313 333,77 



1 2 3 4 5 6 
=56' 634 096,90 2 313 333,54 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=57' 634 081,28 2 313 330,74 
=58' 634 078,26 2 313 330,20 
=59' 634 074,44 2 313 329,51 
=5' 634 074,16 2 313 327,00 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'3 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=5' =6' 6,12 

— E>7?4E>64=> 

=6' =7' 11,25 
=7' =8' 9,43 
=8' =9' 9,08 
=9' =10' 13,19 
=10' =11' 10,82 
=11' =12' 13,01 
=12' =13' 17,29 
=13' =14' 11,88 
=14' =15' 2,77 
=15' =16' 7,26 
=16' =17' 4,20 
=17' =18' 7,39 
=18' =19' 6,28 
=19' =20' 2,86 
=20' =21' 8,23 
=21' =22' 7,30 
=22' =23' 3,78 
=23' =24' 53,54 



1 2 3 4 5 
=24' =25' 3,17 

— E>7?4E>64=> 

=25' =26' 3,55 
=26' =27' 1,40 
=27' =28' 14,61 
=28' =29' 21,85 
=29' =30' 34,95 
=30' =31' 3,32 
=31' =32' 1,82 
=32' =33' 14,86 
=33' =34' 19,77 
=34' =35' 14,03 
=35' =36' 24,59 
=36' =37' 1,11 
=37' =38' 1,76 
=38' =39' 1,74 
=39' =40' 1,74 
=40' =41' 3,17 
=41' =42' 55,78 
=42' =43' 1,43 
=43' =44' 7,46 
=44' =45' 22,12 
=45' =46' 2,95 
=46' =47' 5,05 
=47' =48' 4,50 
=48' =49' 40,07 
=49' =50' 12,51 
=50' =51' 10,22 
=51' =52' 7,39 
=52' =53' 4,00 
=53' =54' 5,50 
=54' =55' 1,93 
=55' =56' 1,35 
=56' =57' 15,87 
=57' =58' 3,07 



1 2 3 4 5 
=58' =59' 3,88 

— E>7?4E>64=> 
=59' =5' 2,53 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'3 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. �5=<=4 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

605 ± 9,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(605) = 9 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 



1 2 3 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'3 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'4 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 

=60' 634 063,64 2 313 408,75 
�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 

<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 
:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 



1 2 3 4 5 6 
=61' 634 073,92 2 313 349,74 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=62' 634 075,16 2 313 343,17 
=63' 634 077,16 2 313 334,82 
=58' 634 078,26 2 313 330,20 
=57' 634 081,28 2 313 330,74 
=64' 634 078,95 2 313 343,81 
=65' 634 078,90 2 313 344,15 
=66' 634 077,85 2 313 350,40 
=67' 634 072,37 2 313 381,51 
=68' 634 072,09 2 313 383,29 
=69' 634 067,20 2 313 409,28 
=60' 634 063,64 2 313 408,75 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'4 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=60' =61' 59,90 

— E>7?4E>64=> 

=61' =62' 6,69 
=62' =63' 8,59 
=63' =58' 4,75 
=58' =57' 3,07 
=57' =64' 13,28 



1 2 3 4 5 
=64' =65' 0,34 

— E>7?4E>64=> 

=65' =66' 6,34 
=66' =67' 31,59 
=67' =68' 1,80 
=68' =69' 26,45 
=69' =60' 3,60 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'4 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. 

�G=4G4DE>>7> 
1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 

>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

304 ± 6,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(304) = 6 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 



1 2 3 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'4 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'8 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 

=57' 634 081,28 2 313 330,74 
�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 

<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 
:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 



1 2 3 4 5 6 
=56' 634 096,90 2 313 333,54 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=75' 634 095,59 2 313 347,09 
=65' 634 078,90 2 313 344,15 
=64' 634 078,95 2 313 343,81 
=57' 634 081,28 2 313 330,74 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'8 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=57' =56' 15,87 

— E>7?4E>64=> 
=56' =75' 13,61 
=75' =65' 16,95 
=65' =64' 0,34 
=64' =57' 13,28 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'8 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4= 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75? 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 



1 2 3 
4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 

E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

223 ± 5,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(223) = 5 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'8 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  



1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'9 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 
=75' 634 095,59 2 313 347,09 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

76 634 091,58 2 313 371,56 
=77' 634 084,86 2 313 411,74 
=69' 634 067,20 2 313 409,28 
=68' 634 072,09 2 313 383,29 
=67' 634 072,37 2 313 381,51 
=66' 634 077,85 2 313 350,40 
=65' 634 078,90 2 313 344,15 
=75' 634 095,59 2 313 347,09 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'9 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=75' 76 24,80 — E>7?4E>64=> 



1 2 3 4 5 
76 =77' 40,74 

— E>7?4E>64=> 

=77' =69' 17,83 
=69' =68' 26,45 
=68' =67' 1,80 
=67' =66' 31,59 
=66' =65' 6,34 
=65' =75' 16,95 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'9 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. 

�G=4G4DE>>7> 
1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 

>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

1 139 ± 12,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(1139) = 12 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 



1 2 3 
9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 

9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 
GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'9 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'10 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 

=69' 634 067,20 2 313 409,28 
�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 

<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 
:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 



1 2 3 4 5 6 
=77' 634 084,86 2 313 411,74 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=78' 634 083,72 2 313 418,20 
=79' 634 066,50 2 313 415,03 
=80' 634 062,27 2 313 414,25 
=60' 634 063,64 2 313 408,75 
=69' 634 067,20 2 313 409,28 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'10 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=69' =77' 17,83 

— E>7?4E>64=> 

=77' =78' 6,56 
=78' =79' 17,51 
=79' =80' 4,30 
=80' =60' 5,67 
=60' =69' 3,60 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'10 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. 

�G=4G4DE>>7> 
1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 

>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 



1 2 3 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

132 ± 4,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(132) = 4 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 



1 2 3 
14. �=O5 E6545=<O — 

4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'10 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'11 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 
86 634 068,92 2 313 329,37 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=5' 634 074,16 2 313 327,00 
=59' 634 074,44 2 313 329,51 
=58' 634 078,26 2 313 330,20 
=63' 634 077,16 2 313 334,82 
=62' 634 075,16 2 313 343,17 
=61' 634 073,92 2 313 349,74 
=60' 634 063,64 2 313 408,75 
=80' 634 062,27 2 313 414,25 
=87' 634 054,33 2 313 457,81 



1 2 3 4 5 6 
=88' 634 053,80 2 313 460,73 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=89' 634 049,34 2 313 484,11 
=90' 634 047,22 2 313 494,61 
=91' 634 046,80 2 313 496,61 
=92' 634 045,93 2 313 501,59 
=93' 634 042,63 2 313 518,48 
=94' 634 034,92 2 313 559,35 
=95' 634 034,71 2 313 560,47 
=96' 634 027,89 2 313 558,84 

97 634 054,01 2 313 412,73 
86 634 068,92 2 313 329,37 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'11 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
86 =5' 5,75 

— E>7?4E>64=> 

=5' =59' 2,53 
=59' =58' 3,88 
=58' =63' 4,75 
=63' =62' 8,59 
=62' =61' 6,69 
=61' =60' 59,90 
=60' =80' 5,67 



1 2 3 4 5 
=80' =87' 44,28 

— E>7?4E>64=> 

=87' =88' 2,97 
=88' =89' 23,80 
=89' =90' 10,71 
=90' =91' 2,04 
=91' =92' 5,06 
=92' =93' 17,21 
=93' =94' 41,59 
=94' =95' 1,14 
=95' =96' 7,01 
=96' 97 148,43 

97 86 84,68 
3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'11 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. 

�G=4G4DE>>7> 
1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 

>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0.1'?<G=>-4>D>6=4O E5FL 

3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

1 908 ± 15,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(1908) = 15 



1 2 3 
7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 

9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'11 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 



1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'12 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 
81 634 082,77 2 313 322,99 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

82 634 358,69 2 313 373,73 
=31' 634 357,35 2 313 381,71 
=30' 634 354,09 2 313 381,10 
=29' 634 319,75 2 313 374,60 
=28' 634 298,30 2 313 370,45 
=27' 634 283,90 2 313 368,01 
=26' 634 282,52 2 313 367,77 
=25' 634 279,17 2 313 366,59 
=24' 634 276,04 2 313 366,09 
=23' 634 223,35 2 313 356,61 
=22' 634 219,62 2 313 355,98 
=21' 634 212,54 2 313 354,19 



1 2 3 4 5 6 
=20' 634 204,45 2 313 352,68 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=19' 634 201,64 2 313 352,15 
=18' 634 195,48 2 313 350,95 
=17' 634 188,23 2 313 349,53 
=16' 634 184,09 2 313 348,83 
=15' 634 176,98 2 313 347,34 
=14' 634 174,27 2 313 346,77 
=13' 634 162,61 2 313 344,49 
=12' 634 145,67 2 313 341,04 
=11' 634 132,91 2 313 338,50 
=10' 634 122,30 2 313 336,40 
=9' 634 109,38 2 313 333,73 
=8' 634 100,48 2 313 331,94 
=7' 634 091,17 2 313 330,47 
=6' 634 080,09 2 313 328,52 
=5' 634 074,16 2 313 327,00 
81 634 082,77 2 313 322,99 



2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'12 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
81 82 280,55 

— E>7?4E>64=> 

82 =31' 8,09 
=31' =30' 3,32 
=30' =29' 34,95 
=29' =28' 21,85 
=28' =27' 14,61 
=27' =26' 1,40 
=26' =25' 3,55 
=25' =24' 3,17 
=24' =23' 53,54 
=23' =22' 3,78 
=22' =21' 7,30 
=21' =20' 8,23 
=20' =19' 2,86 
=19' =18' 6,28 
=18' =17' 7,39 
=17' =16' 4,20 
=16' =15' 7,26 
=15' =14' 2,77 
=14' =13' 11,88 
=13' =12' 17,29 
=12' =11' 13,01 
=11' =10' 10,82 
=10' =9' 13,19 
=9' =8' 9,08 
=8' =7' 9,43 
=7' =6' 11,25 
=6' =5' 6,12 
=5' 81 9,50 



3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'12 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. �5=<=4 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

2 019 ± 16,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(2019) = 16 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 



1 2 3 
9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'12 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'13 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  
 
�5>7-

=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F (Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 
F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O F>G>< 

X Y 

1 2 3 4 5 6 
=32' 634 357,05 2 313 383,51 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
=83' 634 354,64 2 313 397,90 

84 634 353,03 2 313 397,66 
85 634 274,91 2 313 383,09 

=40' 634 278,82 2 313 368,82 



1 2 3 4 5 6 
=39' 634 280,52 2 313 369,20 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=38' 634 282,22 2 313 369,58 
=37' 634 283,95 2 313 369,89 
=36' 634 285,04 2 313 370,09 
=35' 634 309,24 2 313 374,45 
=34' 634 323,05 2 313 376,94 
=33' 634 342,46 2 313 380,68 
=32' 634 357,05 2 313 383,51 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'13 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 

?D>?>65=<5 (S), < 
�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 

%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 
(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 

1 2 3 4 5 
=32' =83' 14,59 

— E>7?4E>64=> 

=83' 84 1,63 
84 85 79,47 
85 =40' 14,80 

=40' =39' 1,74 
=39' =38' 1,74 
=38' =37' 1,76 
=37' =36' 1,11 
=36' =35' 24,59 
=35' =34' 14,03 
=34' =33' 19,77 
=33' =32' 14,86 



3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'13 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  
7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, 7>D>4E>>= >>DG7 «�>D>4 �<75?», 7. �<75?, G?. �5=<=4 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< 
E D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �4F57>D<O 75<5?L �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6 
3. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O >5M57> ?>?L7>64=<O (G?<G=4O E5FL). 12.0 �5<5?L=O5 GG4EF>< (F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 
3.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

4. $55EFD>6O= =><5D 7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O <?< 6 
E?GG45 >FEGFEF6<O F4>>7> D55EFD>6>7> =><5D4 55 
<=4<6<4G4?L=>5 >5>7=4G5=<5 (6<4, F<?, =><5D, <=45>E) 

— 

5. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

1 185 ± 12,00 

6. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
E ?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 
(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(1185) = 12 

7. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 
75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<=) < (P<4>E), <² 

P<<= = — 
P<4>E = — 

8. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

9. �444EFD>6O5 =><5D4 <EE>4=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 — 
9.1. �444EFD>6O= =><5D 6E>4OM57> 6 E>EF46 75<5?L=>7> 

GG4EF>4, ?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 
75<?5?>?L7>64=<5 (=><5D >>=FGD4 <=>7>>>=FGD=>7> 
75<5?L=>7> GG4EF>4), ?D5>5D47>64=<5 >>F>D>7> 
>EGM5EF6?O5FEO 

— 

9.2. �444EFD>6O5 =><5D4 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG45<OE 
<7 E>EF464 <7<5=5==>7> (<EE>4=>7>) 75<5?L=>7> GG4EF>4, 
?D54EF46?ONM57> E>5>= 54<=>5 75<?5?>?L7>64=<5 

— 



1 2 3 
9.3. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) >5N5>F4 =546<6<<>EF<, D4E?>?>65==>7> 
=4 <7<5=5==>< 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

10. 'E?>6=O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 
11. 'G5F=O= =><5D ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< — 
12. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 >5D47>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

13. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> 
?>?L7>64=<O, F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), 
?>ED54EF6>< >>F>DOE >55E?5G<645FEO 4>EFG? 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O 

14. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5D47G5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 :�'13 : 
 >5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4  

1. — 



%6545=<O >5 GF>G=O5<OE 75<5?L=OE GG4EF>4E, =5>5E>4<<O5 4?O <E?D46?5=<O D55EFD>6OE >L<5>> 6 E6545=<OE > <5EF>?>?>65=<< <E 7D4=<F 
1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:2 : 

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
110 634 342,52 2 313 465,67 — — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

111 634 339,36 2 313 484,22 — — 
112 634 310,03 2 313 479,24 — — 
113 634 313,18 2 313 460,68 — — 

=114' — — 634 343,59 2 313 463,80 
115 — — 634 339,93 2 313 485,65 

=116' — — 634 309,76 2 313 480,88 
=117' — — 634 313,56 2 313 458,36 

110 634 342,52 2 313 465,67 — — 
2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:2 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

=114' 115 22,15 — E>7?4E>64=> 



1 2 3 4 5 
115 =116' 30,54 

— E>7?4E>64=> =116' =117' 22,84 
=117' =114' 30,52 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:2 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? �>D>4, ,65==<>>6 '?<F4 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

687 ± 9,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(687) = 9 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

560,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 127 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

8. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O >55E?5G5=<5 45OF5?L=>EF< ?> <E?>?=5=<N =4>474=<= 
8.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:2 : 

1. — 



1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:43 : 
%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
=56' — — 634 096,90 2 313 333,54 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

=55' — — 634 098,23 2 313 333,77 
=54' — — 634 100,14 2 313 334,08 
=53' — — 634 105,53 2 313 335,15 
=52' — — 634 109,45 2 313 335,95 
=51' — — 634 116,69 2 313 337,41 
=50' — — 634 126,72 2 313 339,36 
=49' — — 634 139,00 2 313 341,73 
=48' — — 634 178,19 2 313 350,06 
=47' — — 634 182,64 2 313 350,70 
106 634 106,86 2 313 328,82 — — 
107 634 183,97 2 313 343,34 — — 



1 2 3 4 5 6 7 8 
108 634 176,40 2 313 385,15 634 176,40 2 313 385,15 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 
109 634 097,73 2 313 372,45 — — 
76 — — 634 091,58 2 313 371,56 

=75' — — 634 095,59 2 313 347,09 
=56' — — 634 096,90 2 313 333,54 

2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:43 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

=56' =55' 1,35 

— E>7?4E>64=> 

=55' =54' 1,93 
=54' =53' 5,50 
=53' =52' 4,00 
=52' =51' 7,39 
=51' =50' 10,22 
=50' =49' 12,51 
=49' =48' 40,07 
=48' =47' 4,50 
=47' 108 35,01 
108 76 85,90 
76 =75' 24,80 

=75' =56' 13,61 
3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:43 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 



1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, �5=<=4 G?, 4 17 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

3 172 ± 20,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(3172) = 20 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

3 440,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 268 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 

8. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O D47<5M5=<O 6<?>7> 4><4 
8.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
— 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:43 : 

1. — 



1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:44 : 
%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
108 634 176,40 2 313 385,15 634 176,40 2 313 385,15 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

126 634 169,69 2 313 429,37 634 169,69 2 313 429,37 
127 634 083,89 2 313 417,52 — — 

=128' — — 634 159,19 2 313 427,92 
=129' — — 634 153,80 2 313 427,30 

130 — — 634 101,99 2 313 421,56 
=78' — — 634 083,72 2 313 418,20 
=77' — — 634 084,86 2 313 411,74 

76 634 091,58 2 313 371,56 634 091,58 2 313 371,56 
109 634 097,73 2 313 372,45 — — 
108 634 176,40 2 313 385,15 634 176,40 2 313 385,15 



2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:44 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

108 126 44,73 

— E>7?4E>64=> 

126 =128' 10,60 
=128' =129' 5,43 
=129' 130 52,13 

130 =78' 18,58 
=78' =77' 6,56 
=77' 76 40,74 

76 108 85,90 
3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:44 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, �5=<=4 G?, 4 19 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

4 002 ± 22,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(4002) = 22 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

3 943,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 59 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 



1 2 3 
8. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O D47<5M5=<O 6<?>7> 4><4 

8.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:44 : 

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:42 : 
%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

�>>D4<=4FO, < 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O 
D4EG5F4 ED54=5= 

>644D4F<G5E>>= ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O >>>D4<=4F 

E4D4>F5D=OE F>G5> 7D4=<F 
(Mt), E ?>4EF46?5==O<< 6 

F4><5 D>D<G?O 7=4G5=<O<< < 
<F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 

7=4G5=<O Mt, < 

�?<E4=<5 74>D5??5=<O 
F>G>< 

E>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

>?D545?5=O 6 D57G?LF4F5 
6O?>?=5=<O >><??5>E=OE 

>444EFD>6OE D45>F 

X Y X Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 
98 634 204,55 2 313 375,94 — — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

99 634 204,07 2 313 379,71 — — 
100 634 196,89 2 313 378,87 — — 
101 634 197,38 2 313 375,11 — — 

=102' — — 634 204,07 2 313 380,30 
=103' — — 634 196,89 2 313 379,46 
=104' — — 634 197,38 2 313 375,70 



1 2 3 4 5 6 7 8 
=105' — — 634 204,55 2 313 376,53 �5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 

<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 
:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 — 

98 634 204,55 2 313 375,94 — — 
2. %6545=<O > G4EFOE 7D4=<F GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:42 : 

�5>7=4G5=<5 G4EF< 7D4=<F �>D<7>=F4?L=>5 
?D>?>65=<5 (S), < 

�?<E4=<5 ?D>E>645=<O G4EF< 7D4=<F 
%6545=<O > E>7?4E>64=<< <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F 

(E>7?4E>64=>/E?>D=>5) >F F. 4> F. 
1 2 3 4 5 

=102' =103' 7,23 

— E>7?4E>64=> 
=103' =104' 3,79 
=104' =105' 7,22 
=105' =102' 3,80 

3. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E GF>G=O5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:42 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �4D5E 75<5?L=>7> GG4EF>4 — 

1.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 (?D< 
>FEGFEF6<< 44D5E4) 6 EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=>= <=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

$>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, �5=<=4 G? 

1.2. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

2. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ± 65?<G<=4 ?>7D5L=>EF< 
>?D545?5=<O (6OG<E?5=<O) ??>M44< ($ ± &$), <² 

27 ± 2,00 

3. $>D<G?4, ?D<<5=5==4O 4?O 6OG<E?5=<O ?D545?L=>= 
?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O ??>M44< 75<5?L=>7> GG4EF>4, E 
?>4EF46?5==O<< 7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 (6OG<E?5==O5) 
7=4G5=<O 

3,5*0,1*:(27) = 2 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 E>7?4E=> E6545=<O< �4<=>7> 
7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< (P>44), <² 

27,00 

5. �F5=>4 D4EE>645=<O P < P>44 (P - P>44), <² 0 
6. �D545?L=O= <<=<<4?L=O= < <4>E<<4?L=O= D47<5DO 

75<5?L=>7> GG4EF>4 (P<<= < P<4>E), <² 
P<<= = — 
P<4>E = — 

7. �444EFD>6O= <?< <=>= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 
(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64, D4E?>?>65==>7> =4 75<5?L=>< GG4EF>5 

— 



1 2 3 
8. �<4 (6<4O) D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O �?O D47<5M5=<O <5F4??<G5E>>7> 74D464 

8.1. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O >5 <E?>?L7>64=<< 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 

— 

9. %6545=<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E (75<?OE >5M57> ?>?L7>64=<O, 
F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O), ?>ED54EF6>< >>F>DOE 
>55E?5G<645FEO 4>EFG? 

— 

10. �=O5 E6545=<O — 
4. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 GF>G=O5<>< 75<5?L=>< GG4EF>5 E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:42 : 

1. — 



�?<E4=<5 <5EF>?>?>65=<O 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 =4 75<5?L=>< GG4EF>5 
1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E >>=FGD4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:47 : 

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

%>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

�?D545?5=O 6 E>45 6O?>?=5=<O 
>><??5>E=OE >444EFD>6OE D45>F 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= 

?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O >>>D4<=4F 
E4D4>F5D=OE F>G5> (Mt), <, E 

?>4EF46?5==O<< 6 F4><5 D>D<G?O 
7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

>>>D4<=4FO, < 
$44<GE, 

< 
>>>D4<=4FO, < 

$44<GE
, < 

X Y R X Y R 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
=9� — — — 634 257,16 2 313 456,46 — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 
=10� — — — 634 254,95 2 313 468,67 — 
=11� — — — 634 184,13 2 313 455,66 — 
=12� — — — 634 186,34 2 313 443,45 — 
=9� — — — 634 257,16 2 313 456,46 — 

2. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:47 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �<4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< �44=<5 
2. $4=55 ?D<E6>5==O= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

— 

3. �444EFD>6O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (75<5?L=OE GG4EF>>6), 
6 7D4=<F4E >>F>D>7> (>>F>DOE) D4E?>?>65=O 744=<5, 
E>>DG65=<5, >5N5>F =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032:4 

4. '=<>4?L=O= GG5F=O= =><5D >444EFD>6>7> >64DF4?4, 6 
7D4=<F4E >>F>D>7> D4E?>?>65=O 744=<5, E>>DG65=<5, >5N5>F 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032 



1 2 3 
5. �4D5E 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 

EFD><F5?LEF64 
— 

5.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 (?D< >FEGFEF6<< 44D5E4) 6 
EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E D545D4?L=>= 
<=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

618350, $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, ,65==<>>6 G?, 4 8 

5.3. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< — 
6. �=O5 E6545=<O — 

3. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5N5>F5 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:47 : 

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E >>=FGD4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:53 : 

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

%>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

�?D545?5=O 6 E>45 6O?>?=5=<O 
>><??5>E=OE >444EFD>6OE D45>F 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= 

?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O >>>D4<=4F 
E4D4>F5D=OE F>G5> (Mt), <, E 

?>4EF46?5==O<< 6 F4><5 D>D<G?O 
7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

>>>D4<=4FO, < 
$44<GE, 

< 
>>>D4<=4FO, < 

$44<GE
, < 

X Y R X Y R 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
=17� — — — 634 106,81 2 313 352,75 — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 
=18� — — — 634 109,00 2 313 339,99 — 
=19� — — — 634 180,14 2 313 352,59 — 
=20� — — — 634 178,02 2 313 364,95 — 
=17� — — — 634 106,81 2 313 352,75 — 

2. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:53 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �<4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< �44=<5 



1 2 3 
2. $4=55 ?D<E6>5==O= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

— 

3. �444EFD>6O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (75<5?L=OE GG4EF>>6), 
6 7D4=<F4E >>F>D>7> (>>F>DOE) D4E?>?>65=O 744=<5, 
E>>DG65=<5, >5N5>F =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032:43 

4. '=<>4?L=O= GG5F=O= =><5D >444EFD>6>7> >64DF4?4, 6 
7D4=<F4E >>F>D>7> D4E?>?>65=O 744=<5, E>>DG65=<5, >5N5>F 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032 

5. �4D5E 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

— 

5.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 (?D< >FEGFEF6<< 44D5E4) 6 
EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E D545D4?L=>= 
<=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

618350, $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, �5=<=4 G?, 4 17 

5.3. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< — 
6. �=O5 E6545=<O — 

3. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5N5>F5 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103032:53 : 

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E >>=FGD4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103033:45 : 

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

%>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

�?D545?5=O 6 E>45 6O?>?=5=<O 
>><??5>E=OE >444EFD>6OE D45>F 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= 

?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O >>>D4<=4F 
E4D4>F5D=OE F>G5> (Mt), <, E 

?>4EF46?5==O<< 6 F4><5 D>D<G?O 
7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

>>>D4<=4FO, < 
$44<GE, 

< 
>>>D4<=4FO, < 

$44<GE
, < 

X Y R X Y R 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
=5� — — — 634 306,02 2 313 465,04 — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 =6� — — — 634 303,84 2 313 477,61 — 
=7� — — — 634 269,49 2 313 471,53 — 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 
=8� — — — 634 271,67 2 313 458,96 — �5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 

<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 
:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 

=5� — — — 634 306,02 2 313 465,04 — 
2. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103033:45 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �<4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< �44=<5 
2. $4=55 ?D<E6>5==O= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

— 

3. �444EFD>6O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (75<5?L=OE GG4EF>>6), 
6 7D4=<F4E >>F>D>7> (>>F>DOE) D4E?>?>65=O 744=<5, 
E>>DG65=<5, >5N5>F =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032:3 

4. '=<>4?L=O= GG5F=O= =><5D >444EFD>6>7> >64DF4?4, 6 
7D4=<F4E >>F>D>7> D4E?>?>65=O 744=<5, E>>DG65=<5, >5N5>F 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032 

5. �4D5E 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

�5D<E><= >D4=, 7. �<75?, G?. ,65==<>>6, 4. 6 

5.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 (?D< >FEGFEF6<< 44D5E4) 6 
EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E D545D4?L=>= 
<=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

— 

5.3. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< — 
6. �=O5 E6545=<O — 

3. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5N5>F5 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103033:45 : 

1. — 



1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E >>=FGD4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103095:88 : 

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

%>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

�?D545?5=O 6 E>45 6O?>?=5=<O 
>><??5>E=OE >444EFD>6OE D45>F 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= 

?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O >>>D4<=4F 
E4D4>F5D=OE F>G5> (Mt), <, E 

?>4EF46?5==O<< 6 F4><5 D>D<G?O 
7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

>>>D4<=4FO, < 
$44<GE, 

< 
>>>D4<=4FO, < 

$44<GE
, < 

X Y R X Y R 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
=1� — — — 634 340,76 2 313 468,62 — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 
=2� — — — 634 338,27 2 313 482,09 — 
=3� — — — 634 314,30 2 313 477,67 — 
=4� — — — 634 316,79 2 313 464,19 — 
=1� — — — 634 340,76 2 313 468,62 — 

2. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103095:88 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �<4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< �44=<5 
2. $4=55 ?D<E6>5==O= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

— 

3. �444EFD>6O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (75<5?L=OE GG4EF>>6), 
6 7D4=<F4E >>F>D>7> (>>F>DOE) D4E?>?>65=O 744=<5, 
E>>DG65=<5, >5N5>F =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032:2 

4. '=<>4?L=O= GG5F=O= =><5D >444EFD>6>7> >64DF4?4, 6 
7D4=<F4E >>F>D>7> D4E?>?>65=O 744=<5, E>>DG65=<5, >5N5>F 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032 



1 2 3 
5. �4D5E 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 

EFD><F5?LEF64 
— 

5.1. %6545=<O > <5EF>?>?>65=<< 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 
=57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 (?D< >FEGFEF6<< 44D5E4) 6 
EFDG>FGD<D>64==>< 6 E>>F65FEF6<< E D545D4?L=>= 
<=D>D<4F<>==>= 44D5E=>= E<EF5<>= 6<45 

618353, $>EE<=E>4O $545D4F<O, �5D<E><= >D4=, �<75? 7, ,65==<>>6 G?, 4 44 

5.3. �>?>?=<F5?L=O5 E6545=<O > <5EF>?>?>65=<< — 
6. �=O5 E6545=<O — 

3. �>OE=5=<O > E6545=<O< >5 >5N5>F5 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0103095:88 : 

1. — 

1. %6545=<O > E4D4>F5D=OE F>G>4E >>=FGD4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0000000:311 : 

%<EF5<4 >>>D4<=4F 59.2 �>=4 7 2  

�5>7-
=4G5=<5 
E4D4>-
F5D=OE 
F>G5> 
7D4=<F 

%>45D64FEO 6 �4<=>< 
7>EG44DEF65==>< D55EFD5 

=546<6<<>EF< 

�?D545?5=O 6 E>45 6O?>?=5=<O 
>><??5>E=OE >444EFD>6OE D45>F 

�5F>4 >?D545?5=<O >>>D4<=4F 

$>D<G?O, ?D<<5=5==O5 4?O D4EG5F4 
ED54=5= >644D4F<G5E>>= 

?>7D5L=>EF< >?D545?5=<O >>>D4<=4F 
E4D4>F5D=OE F>G5> (Mt), <, E 

?>4EF46?5==O<< 6 F4><5 D>D<G?O 
7=4G5=<O<< < <F>7>6O5 

(6OG<E?5==O5) 7=4G5=<O Mt, < 

>>>D4<=4FO, < 
$44<GE, 

< 
>>>D4<=4FO, < 

$44<GE
, < 

X Y R X Y R 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
=21� — — — 634 100,34 2 313 391,78 — 

�5F>4 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E 
<7<5D5=<= (>?D545?5=<=) 

:(0,07^2 + 0,07^2) = 0,10 
=22� — — — 634 171,23 2 313 404,03 — 
=23� — — — 634 169,08 2 313 416,44 — 
=24� — — — 634 098,23 2 313 404,00 — 
=21� — — — 634 100,34 2 313 391,78 — 

2. %6545=<O > E4D4>F5D<EF<>4E >5N5>F4 =546<6<<>EF< E >444EFD>6O< =><5D>< 59:06:0000000:311 : 

7 ?/? �4<<5=>64=<5 E4D4>F5D<EF<>< �=4G5=<5 E4D4>F5D<EF<>< 
1 2 3 
1. �<4 >5N5>F4 =546<6<<>EF< �44=<5 



1 2 3 
2. $4=55 ?D<E6>5==O= 7>EG44DEF65==O= GG5F=O= =><5D 

(<=65=F4D=O=) 744=<O, E>>DG65=<O, >5N5>F4 =57465DL5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

— 

3. �444EFD>6O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (75<5?L=OE GG4EF>>6), 
6 7D4=<F4E >>F>D>7> (>>F>DOE) D4E?>?>65=O 744=<5, 
E>>DG65=<5, >5N5>F =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 

59:06:0103032:44 

4. '=<>4?L=O= GG5F=O= =><5D >444EFD>6>7> >64DF4?4, 6 
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Схема границ земельных участков
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Масштаб 1:1 200

Условные обозначения:
- Граница кадастрового квартала

- Наименование кадастрового квартала

- Вновь образованная часть границы, сведения о которой достаточны для определения ее местоположения;

- Существующая часть границы, имеющиеся в ЕГРН сведения о которой достаточны для определения ее местоположения

- Образуемая точка, сведения о которой позволяют однозначно определить ее местоположение

- Обозначение земельного участка

- Существующая точка, сведения о которой позволяют однозначно определить ее местоположение

- Образуемая точка объекта капитального строительства, сведения о которой позволяют однозначно определить ее местоположение



Схема геодезических построений
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Условные обозначения:
- Образуемая точка, сведения о которой позволяют однозначно определить ее местоположение

- Вновь образованная часть границы, сведения о которой достаточны для определения ее местоположение

- Направление геодезических построений при определении координат характерных точек

- Пункт опрной межевой сети при спутниковых наблюдениях (GPS/ГЛОНАСС)

- Обозначение земельного участка


